

ПРО...

...ПЕРЕЕЗД ЯРМАРКИ

В этом году на организацию и проведение традиционной Рождественской ярмарки в Петербурге будет выделено гораздо меньше денег, чем годом ранее: 17 млн. рублей против 24,5 млн.

Такие цифры обнародовал городской комитет по развитию предпринимательства и потребительского рынка.

Изменится и место проведения ярмарки: вместо площади Островского она пройдет на Пионерской площади, у ТюЗа, с 19 декабря этого года по 12 января 2014-го.

Напомним, что Рождественская ярмарка проходит в Петербурге начиная с 2006 года. В последней приняли участие представители 18 стран из ближнего зарубежья, Европы, Азии и США.

...ДОРОГУЮ ВЗЯТКУ

Бывший сотрудник милиции заплатит штраф в размере 1 млн. 200 тыс. рублей за взятку, которую он получил... шесть лет назад. Такой вердикт вынес Ленинградский областной суд.

Как сообщает пресс-служба Следственного управления СК РФ по Ленобласти, 15 августа 2007 года оперуполномоченный отдела по борьбе с экономическими преступлениями криминальной милиции УВД Выборгского района Мухин в ходе проверки кафе обнаружил ряд нарушений, за сокрытие которых потребовал от завпродом 50 тыс. рублей. Позже размер взятки был снижен до 30 тыс. При ее получении оперуполномоченный был задержан.

В сообщении не уточняется, почему следствие по этому делу длилось так долго и только теперь дошло до суда.

...ВОЗВРАЩЕНИЕ «СЕДОВА»

Барк «Седов» 20 июля возвращается в Петербург из своего первого кругосветного путешествия.

Он пришвартуется у набережной Лейтенанта Шмидта. Ожидается, что после этого судно откроют для посещения горожанами и гостями города.

Сейчас на барке проходят обучение 330 курсантов и студентов образовательных учреждений Росрыболовства, юнг и кадет патриотических морских клубов. За 14 месяцев кругосветки они преодолели 44 тыс. морских миль, посетили 33 порта по всему миру. «Седов» — самый крупный из сохранившихся парусных судов.

...СПАСЕНИЕ НА НАРВЕ

Командир российского пограничного сторожевого катера совершил нарушение границы, спасая жизнь гражданке соседнего государства.

Как сообщили в пресс-службе Погрануправления ФСБ РФ по СПб и ЛО, вечером 9 июля в ходе несения службы на реке Нарве экипажем сторожевого катера было замечено, что на эстонской стороне перевернулась спортивная байдарка, управлявшаяся двумя девочками. Одной из них удалось выбраться на берег, а вторая, запутавшись в водорослях, стала тонуть. Командир катера немедленно приказал прийти на помощь утопавшей, войдя на 30 метров в воды эстонской части Нарвы. 13-летней гражданке Эстонии удалось спасти, она возвращена на родину вместе с байдаркой.

В Петербурге не будет свежего молока?

ГЕННАДИЙ ОНИЩЕНКО СЧИТАЕТ, ЧТО НАМ НАДО ПИТЬ ТОЛЬКО ПАСТЕРИЗОВАННУЮ ПРОДУКЦИЮ



Молокоматы пользуются у горожан большой популярностью и являются единственной альтернативой «долгоиграющей» молочной продукции из супермаркетов.

ГЛАВНЫЙ санитарный врач России Геннадий Онищенко отреагировал на скандал вокруг автоматов по продаже фермерского молока. Глава ведомства считает, что на продажу сырого молока в Петербурге нужно ввести полный запрет и продавать только пастеризованное.

Такое заявление Геннадий Онищенко сделал в среду, 10 июля. При этом торговля сырым молоком в Петербурге запрещена с 19 июня — после того как в городе в начале лета были зафиксированы несколько случаев заболеваний, связанных с острой кишечной инфекцией. Почему-то причиной отравлений в СМИ сразу же

было названо молоко из недавно появившейся в городе сети молокоматов. Молочные автоматы, принадлежащие компании «Агрохолдинг ЭкоРос», были закрыты для проверки. Хотя после всех исследований продукции эксперты не смогли доказать, что петербуржцы отравились именно молоком из автоматов — оно оказалось качественным, суд все-таки пригрозил владельцам торговой сети к ответу. Федеральный судья Красносельского района назначил штраф в 10 тысяч рублей. Штраф стал наказанием за нарушение действующего законодательства в части определения сроков хранения молока и за

отсутствие программы производственного контроля. Роспотребнадзор не удовлетворился такими мерами и принял решение подать жалобу в Городской суд.

По мнению участников рынка, агрохолдинг могли обвинить в продаже некачественного молока и отравлении петербуржцев с подачи конкурентов. Молоко, которое реализовывалось через сеть молокоматов, поставлялось с фермы и обеззараживалось в процессе консервирования холодом.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Татьяны ПОЖИДАЕВОЙ

РЕМОНТ

Синий мост закрылся на ремонт

ДВИЖЕНИЕ ПО ИСААКИЕВСКОЙ ПЛОЩАДИ ОГРАНИЧЕНО

НАЧАЛСЯ капитальный ремонт Синего моста на Исаакиевской площади.

Как сообщает пресс-служба Государственной административно-технической инспекции, в связи с этим на переправе вводится ограничение движения, которое будет действовать до 10 мая 2014 года. В это же время будет ограничено движение на самой площади. Нечетная сторона набережной Мойки от Почтамтского переулка до площади закрыта.

Напомним, что во время ремонта для увеличения прочности переправы поверх чугунного свода будет размещен дополнительный железобетонный, который будет принимать на себя часть нагрузки. Кроме того, в трещины, которые образовались

на тубингах, будут сделаны чугунные вставки. Усилит и железобетонный свод моста: здесь появятся накладные плиты, которые разгрузят арки и укрепят их.

Предполагается также провести ремонт устоев моста: кладку опор зацементируют раствором со специальными добавками, который должен обеспечить монолитность и долговечность кладки. Реконструируют и гранитные плиты, которыми облицованы опоры, — сейчас на них имеются сколы и трещины. Наконец, будут проведены работы по воссозданию исторического облика переправы.

Стоимость работ — около 400 млн. рублей.

Михаил ТЕЛЕХОВ

Россияне усыновляют больше детей-инвалидов, чем иностранцы. «В 2011 году россияне усыновили 1075 детей-инвалидов, а иностранцы — всего 176. Так что не надо сочинять сказки, что иностранцы усыновляют больше», — заявил уполномоченный по правам ребенка Павел Астахов.